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65ο Ενημερωτικό

Δε θα περιμένουμε να πληρώσουμε ξανά την κρίση και τον πόλεμο!

Καμιά συμμετοχή - Καμία εμπλοκή - Έξω η Ελλάδα από τον πόλεμο 
- Δε θα πληρώσουμε "τα σπασμένα"!

 Όλοι την Παρασκευή 27/3 στις 18:30 στο υπουργείο Οικονομικών 
Σύνταγμα με πορεία στην αμερικάνικη πρεσβεία!

Από την ώρα που οι μακελάρηδες των ΗΠΑ-Ισραήλ έβαλαν εκ νέου φωτιά στη Μ. Ανατολή, στο φόντο 
των  ευρύτερων  ανταγωνισμών  που  πλέον  έχουν  μπει  σε  ανεπίστρεπτη  τροχιά  όξυνσης,  οι  λαοί 
βουλιάζουν όλο και πιο βαθιά στο βούρκο ενός γενικευμένου μακελειού με ανυπολόγιστες συνέπειες 
ακόμα και στους όρους της  καθημερινής διαβίωσης.

Οι εκπαιδευτικοί πληρώνουμε ήδη ακριβά το τίμημα με βαρύ αντίκτυπο στις συνθήκες διαβίωσης 
μας και στη διεξαγωγή του παιδαγωγικού μας έργου.

Μισθοί καθηλωμένοι και κλεμμένοι (13ος-14ος) την ώρα που εκτοξεύεται το κόστος στα ενοίκια, με 
ανατιμήσεις στην ενέργεια και στα βασικά αγαθά. 

Καθημερινά  εμείς  και  οι  μαθητές  μας  ερχόμαστε  αντιμέτωποι  με  επικίνδυνα  σχολικά  κτήρια,  με 
τραγικές  ελλείψεις σε υλικοτεχνικές υποδομές και προσωπικό, την ώρα μάλιστα που το σχολείο 
μετατρέπεται ολοένα σε εξεταστικό κέντρο για τις ανάγκες της «αγοράς». 

Είναι  εδώ  δηλαδή  όλοι  αυτοί  οι  παράγοντες  που  κάνουν  τη  σχολική  ζωή  να  μοιάζει  όλο  και 
περισσότερο με «αρένα», που εξουθενώνουν μαθητές και εκπαιδευτικούς με τραγικές πολλές φορές 
συνέπειες. 

Την ίδια ώρα μας λένε να ξεχάσουμε και αυτά τα ψίχουλα που ξέραμε γιατί σε συνθήκες πολεμικής 
εμπλοκής «οι προτεραιότητες είναι άλλες», όπως π.χ. τα κονδύλια τύπου ΕΣΠΑ (δηλ. λεφτά από 
τη  φοροληστεία  των  εργαζομένων)  που  ήδη  δεν  καλύπτουν  ούτε  στοιχειωδώς  τις  ανάγκες  σε 
Παράλληλη  Στήριξη  και  για  τα  οποία  δεν  υπάρχει  καμία  δέσμευση  μετά  το  2027  που  λήγει  το 
πρόγραμμα.  

Γι’ αυτό δεν μπορούμε να αποδεχθούμε ότι θα πληρώσουμε τα «σπασμένα» του πολέμου! 

Γιατί για κάθε μέρα που οι φρεγάτες είναι έξω από τα σύνορα να φυλάνε εφοπλιστές και πετρελαιάρχες, 
χιλιάδες εκπαιδευτικοί λείπουν από τα σχολεία τους. 

Γιατί το 3,5% του ΑΕΠ που πηγαίνει στις ΝΑΤΟϊκές δαπάνες είναι σύγχρονα και ασφαλή σχολεία που 
δεν χτίζονται. 

Γιατί κάθε σφαίρα που φτιάχνεται για τους άδικους πολέμους των ιμπεριαλιστών είναι μισθοί που δεν 
δίνονται, είναι 25άρια τμήματα, είναι οι ανάγκες μας που «ασφυκτιούν». 

Συναδέλφισσες-οι,

Καθημερινά  ερχόμαστε  αντιμέτωποι  με  τα  βλέμματα  των  μαθητών  μας που  αναζητούν 
απαντήσεις. Ακούμε την αγωνία αλλά και την αθώα ανεμελιά στα ερωτήματά τους. 

«Κυρία/ε γιατί γίνεται πόλεμος»; «Θα γίνει πόλεμος και εδώ»; «Εσείς με ποιον είστε»;
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Έχουμε χρέος να δώσουμε απαντήσεις σε αυτά τα ερωτήματα, συνολικά με τη στάση μας μέσα και 
έξω από την τάξη! 

Γιατί για άλλη μια φορά  σκοτώνονται οι λαοί για τ’ αφέντη το φαΐ… Γιατί φτάνει η στιγμή που  οι 
ανταγωνισμοί τους για τα κέρδη και για νέες «αγορές», για την Ενέργεια και τους δρόμους μεταφοράς, 
δεν  μπορούν να λυθούν διαφορετικά.  Γιατί  είναι  η  «φυσική» συνέχεια,  με  πιο  βάρβαρα μέσα,  της 
αδικίας και της έντασης της εκμετάλλευσης που μας έχουν κηρύξει ήδη κατά την περίοδο της «ειρήνης» 
τους, πριν από την επίσημη έναρξη των πολέμων τους. Γι’ αυτό και οι ανταγωνισμοί τους δεν έχουν και  
καμία σχέση με τα συμφέροντα των λαών.

Γιατί  η  εμπλοκή της χώρας μας στον πόλεμο είναι  δεδομένη και  βαθαίνει  μέρα με τη μέρα με 
ευθύνη της κυβέρνησης της ΝΔ και όλων εκείνων των κομμάτων που είτε ως κυβερνήσεις είτε ως 
βολική «αντιπολίτευση», πίνουν νερό στο όνομα του ΝΑΤΟ, των λυκοσυμμαχιών με τις ΗΠΑ και την 
ΕΕ. Η αποστολή δύο φρεγατών και δύο πολεμικών αεροσκαφών στην Κύπρο για την προστασία των 
ΝΑΤΟϊκών βάσεων, η κατάρριψη ιρανικών πυραύλων από την ελληνική πυροβολαρχία Patriot  που 
βρίσκεται  στη  Σαουδική  Αραβία  ώστε  να  προστατευθούν  εγκαταστάσεις  πετρελαίου,  ενισχύουν 
περαιτέρω την εμπλοκή της Ελλάδας στο μακελειό.

Γιατί  είμαστε  με  τα  συμφέροντα  του  ελληνικού  λαού  και  όλων  των  λαών που  καλούνται  να 
πληρώσουν ακόμα και με τη ζωή τους, τούς «εθνικούς στόχους» όπως βαφτίζουν οι επιχειρηματικοί 
όμιλοι και οι κυβερνήσεις, τη ματωμένη ανάπτυξή τους. Γιατί τα συμφέροντα των εργαζομένων είναι  
στην αντίπερα όχθη με αυτά των εφοπλιστών, των βιομηχάνων και των κρατών τους.  Γι’  αυτό δεν 
έχουμε καμία εμπιστοσύνη στην κυβέρνηση της ΝΔ καθώς και στα κόμματα αυτά που προσκυνούν 
αυτόν τον άδικο δρόμο ανάπτυξης, που μας θέλουν θεατές και θύματα των εξελίξεων.  

Ξέρουν ότι δεν πρόκειται να σωπάσουμε και γι’ αυτό μας φοβούνται! Αυτός είναι και ο λόγος 
που έχουν εξαπολύσει ένα πογκρόμ τρομοκρατίας στην εκπαίδευση με χιλιάδες πειθαρχικά και 
άδικες διώξεις. Γι’ αυτό θωρακίζουν καλύτερα το κράτος τους θέλοντας να δώσουν και συνταγματική 
«βούλα» στους άδικους νόμους τους με την απειλή της «άρσης μονιμότητας». Μας θέλουν σκυφτούς, 
να μπαίνουμε στην τάξη με «τα κεφάλια μέσα» και να στηρίζουμε τους «εθνικούς» τους στόχους. 

Δε τους κάνουμε τη χάρη! 

Τώρα είναι η στιγμή  όλος ο κλάδος μαζί με τους υπόλοιπους εργαζόμενους  να εκφράσουμε τη 
φωνή μας με αποφασιστικά και μαζικά. Να στείλουμε σαφές μήνυμα στην κυβέρνηση ότι δεν υπάρχει 
καμία νομιμοποίηση για συμμετοχή ή στήριξη σε πολεμικές επιχειρήσεις που ματώνουν τους λαούς κι 
εγκυμονούν επικίνδυνες εξελίξεις για τον ελληνικό λαό. 

Παίρνουμε δύναμη από τη  στάση των ναυτεργατών που με την απεργία τους πέταξαν στα μούτρα 
των εφοπλιστών τα ματωμένα δολάρια και τα «θανατόχαρτα» που τους γύρευαν να υπογράψουν για να 
τους  στείλουν  στα  στενά  του  Ορμούζ.  Από  τη  στάση των  φαντάρων στις  ειδικές  δυνάμεις  που 
συγκρότησαν επιτροπή και απαιτούν να σταματήσει η εμπλοκή της χώρας και να αντιμετωπιστούν όλα 
τα προβλήματα που γεννάει ο πόλεμος στις οικογένειές τους.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ  :  

 Καμία συμμετοχή - καμία εμπλοκή της Ελλάδας στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους.
 Να κλείσουν οι ξένες βάσεις και να μη χρησιμοποιούνται υποδομές της χώρας για πολεμικούς 

σκοπούς.
 Αυξήσεις  και  επιστροφή  εδώ  και  τώρα  του  13ου –  14ου   μισθού  με  υπογραφή  Συλλογικής 

Σύμβασης Εργασίας. 
 Κατοχύρωση  ίσων  δικαιωμάτων  στους  αναπληρωτές.  Άμεση  μονιμοποίησή  τους.  Εξίσωση 

ωραρίου Νηπιαγωγών με των υπολοίπων εκπαιδευτικών.
 Μέτρα στήριξης της στέγασης και της μετακίνησης (ΚΤΕΛ, σιδηρόδρομος, ακτοπλοϊκά, πτήσεις) 

των εκπαιδευτικών που υπηρετούν εκτός τόπου κατοικίας. 
 Μείωση της τιμής στα εισιτήρια των αστικών συγκοινωνιών, στα καύσιμα και στην ενέργεια με 

κατάργηση των ειδικών φόρων  κατανάλωσης. 

Όλοι στο συλλαλητήριο στις 27 Μάρτη! 
Έξω η Ελλάδα από τον πόλεμο Δεν θα 

πληρώσουμε “τα σπασμένα”!


